
  

 

 

   

 

 

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1726/3/16.11.2020 

 

 

Minuta ședinței extraordinare a Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 13.11.2020 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13 noiembrie 2020 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România, în conformitate art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea 

Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

Prezența participanților la ședință este redată prin lista de prezență înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu 

nr. 1726/2/16.11.2020, în continuare fiind menționați membrii Comitetul director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind 

protecția datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma 

Zoom: 



  

 

 

   

Ion Dafinoiu (președinte Colegiul Psihologilor din România), Valeriu Iancu (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Victor Badea 

(membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Cătălin Nedelcea (președinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mugur Ciumăgeanu 

(membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anghel Ilie Grădinaru (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), 

Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Constantin Bere (membru Comisia de psihologia 

muncii, transporturilor și serviciilor) Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Delia Vîrgă (membru Comisia 

de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Mihaela Rus (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Roxana Viorica 

Maier (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Ioana Golu (președinte Comisia de psihologie educațională, 

consiliere școlară și vocațională), Adrian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Elena Anghel 

Stănilă (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Cristian Buică Belciu (membru Comisia de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională), Laura Elena Năstasă (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), 

Călin Grigoraş (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Vasile Marineanu (membru Comisia de psihologie 

pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Csaba Kiss (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), 

Corneliu Ștefan Liță (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ștefania Mirela Turc (vicepreședinte Comisia 

de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Cristina Nicoleta Kulcsar (secretar Comisia de psihologie pentru apărare, ordine 

publică și siguranță națională), Adrian Brate (membru Comisia metodologică), Florinda Golu (președinte Comisia metodologică), Ciprian Răulea 

(membru Comisia metodologică), Nicu Ionel Sava (vicepreședinte Comisia metodologică), Armand Veleanovici (președinte Comisia de deontologie și 

disciplină), Dragoş Iliescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Iustinian Turcu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Loredana-

Ramona Iocșa Pora (membru Comisia de deontologie și disciplină), Ion Duvac (vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină), Andreea Ion 

(secretar Comisia de deontologie și disciplină), Doina Caxi (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

Aspecte supuse analizei și votului Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România: 



  

 

 

   

1. Participarea la ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.11.2020 a doamnei Laura 

Cristina Pătruț (Director executiv), a doamnei Adriana Lavinia Jantea (Consilier Președinte) și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic) – 

Se aprobă în unanimitate; 

2. Ordinea de zi, astfel cum este cuprinsă în anexa la dispoziția de Convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România cu nr. 41 din data de 06.11.2020 - Se aprobă în unanimitate; 

3. Redactarea minutei ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 13.11.2020, de către 

doamna Maria-Ruxandra Konradi - Se aprobă în unanimitate; 

4. Prezentarea, analizarea și dezbaterea situațiilor/rapoartelor/centralizatoarelor elaborate, la solicitarea președintelui Colegiului Psihologilor din 

România, de către comisiile Colegiului Psihologilor din România, cu privire la activitatea comisiilor: 

a. Domnul Cătălin Nedelcea prezintă raportul de activitate al Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie – Se constată faptul că activitatea 

Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie, raportată la ultima ședință desfășurată, este actualizată în ceea ce privește totalitatea 

solicitărilor, dosarelor, avizelor supuse soluționării competente a Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie. 

b. Domnul Corneliu Havârneanu prezintă raportul de activitate al Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor - Se constată 

faptul că activitatea Comisiei de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor, raportată la ultima ședință desfășurată, este 

actualizată în ceea ce privește totalitatea solicitărilor, dosarelor, avizelor supuse soluționării competente a Comisiei de psihologia 

muncii, transporturilor și serviciilor. 

c. Doamna Roxana Maier prezintă raportul de activitate al Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională - Se constată 

faptul că activitatea Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională , raportată la ultima ședință desfășurată, 

este actualizată în ceea ce privește totalitatea solicitărilor, dosarelor, avizelor supuse soluționării competente a Comisiei de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională. 

d. Doamna Cristina Kulcsar prezintă raportul de activitate al Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională - Se 

constată faptul că activitatea Comisiei de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, raportată la ultima ședință 



  

 

 

   

desfășurată, este actualizată în ceea ce privește totalitatea solicitărilor, dosarelor, avizelor supuse soluționării competente a Comisiei 

de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, existând o solicitare venită din partea Comisiei de deontologie și 

disciplină a Colegiului Psihologilor din România ce urmează a fi soluționată în următoarea ședință convocată a comisiei. 

e. Doamna Florinda Golu prezintă raportul de activitate al Comisiei metodologice - Se constată faptul că activitatea Comisiei metodologice, 

raportată la ultima ședință desfășurată, este actualizată în ceea ce privește totalitatea solicitărilor, dosarelor, avizelor supuse 

soluționării competente a Comisiei metodologice. 

f. Domnul Armand Veleanovici prezintă raportul de activitate al Comisiei de deontologie și disciplină - Se constată faptul că raportul de 

activitate al Comisiei de deontologie și disciplină nu corespunde celor trei solicitări transmise de către domnul Președinte Ion Dafinoiu 

Comisiei de deontologie și disciplină privind informațiile pe care trebuie să le conțină raportul de activitate al comisiei, astfel încât 

domnul Președinte Ion Dafinoiu solicită Comisiei de deontologie și disciplină refacerea raportului de activitate a comisiei, care să 

conțină informațiile cu privire la vechimea dosarelor aflate în lucru la Comisia de deontologie și disciplină, pe intervale de câte 5 luni, 

începând cu anul 2017 și până în prezent, termenul de predare a raportului fiind stabilit pentru data de 20.11.2020. 

 

5. Prezentarea, analizarea și dezbaterea situațiilor/rapoartelor/centralizatoarelor elaborate, la solicitarea președintelui Colegiului Psihologilor din 

România, de către Secretariatul Colegiului Psihologilor din România, cu privire la activitatea Secretariatului Colegiului Psihologilor din România 

- Se constată faptul că activitatea Secretariatului Colegiului Psihologilor din România este actualizată în ceea ce privește: 

a. Dosarele înregistrate în baza de date a Colegiului Psihologilor din România pentru perioada 01.09.2017 – 05.11.2020; 

b. Asigurarea suportului administrativ pentru organizarea online a interviurilor pentru acces în profesie, a interviurilor pentru 

schimbare de treaptă și a ședințelor Comisiei metodologice; 

c. Înregistrarea, verificarea și semnarea diplomelor/certificatelor înaintate de către furnizorii de formare profesională avizați de 

către Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România pentru perioada 01.04.2020 – 13.11.2020;  

d. Asigurarea suportului administrativ prin oferirea de informații telefonice (call center);  

e. Asigurarea suportului administrativ prin oferirea de informații prin e-mail;  



  

 

 

   

f. Contracte de supervizare profesională înregistrate în baza de date a Colegiului Psihologilor din România pentru perioada 

2006 – 12.11.2020; 

g. Centralizarea comenzilor de timbre profesionale pentru perioada 04.12.2017 – 30.06.2020; 

h. Activitatea aferentă departamentului contabil; 

i. Comunicarea cu instanțele de judecată, la nivel național; 

j. Cererile adresate în atenția departamentului juridic și contractele de închiriere aferente sediilor filialelor teritoriale, reînnoite, 

în data de 16.11.2020 urmând a fi expediate ultimele 4 contracte;  

k. Actualizarea registrelor pe site-ul www.alegericpr.ro; 

 

6. Prezentarea, analizarea, dezbaterea și supunerea la vot a demersurilor juridice privind aspectele cuprinse în opinia juridică înaintată membrilor 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România de către casa de avocatură – Se propune inițierea acțiunii în anularea celor două 

documente și formularea unei cereri de suspendare a efectelor acestora în cadrul acțiunii în anulare - se aprobă - 28 voturi pentru,  restul 

membrilor Comitetului director prezenți la ședință nerăspunzând la apel; 

 

7. Analizarea contestației SCD 1742 din data de 16.06.2020, formulată de G.A. împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a 

Colegiului Psihologilor din România – Se propune emiterea unei Hotărâri a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România 

de respingerea a Contestației, întrucât aceasta nu vizează aspecte ce țin de modalitatea de desfășurare a procedurii răspunderii 

disciplinare, ci aspecte ce vizează calitatea analizei efectuate - se aprobă - 28 voturi pentru, restul membrilor Comitetului director 

prezenți la ședință nerăspunzând la apel; 

 

8. Adresă de înaintare nr. 1665 din 03.11.2020 - Comisia de deontologie și disciplină a Colegiului Psihologilor din România în atenția Comitetului 

director al Colegiului Psihologilor din România- se propune elaborarea unei plângeri penale împotriva G.C.R. - se aprobă - 28 voturi 

pentru, restul membrilor Comitetului director prezenți la ședință nerăspunzând la apel; 



  

 

 

   

 

În urma reverificării prezenței la ședință, Domnul Președinte Ion Dafinoiu constată faptul că nu mai este întrunită condiția de cvorum, stabilindu-

se data de 20.11.2020 pentru următoarea ședință extraordinară a Comitetului director în vederea analizării punctelor restante de pe ordinea de zi. 

Prezenta Minută este întocmită de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic și  

 avizată de Prof. Univ. Dr. ION DAFINOIU, Președinte Colegiul Psihologilor din România 
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